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ATA DA 5.ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL REA LIZADA EM 
21 DE JUNHO DE 2018 

 
SUMÁRIO 
 
 
1 – DATA, HORA E LOCAL DE REALIZAÇÃO: 
 

Realizada ao vinte e um de junho de dois mil e dezo ito, 
às quinze horas, na sede social da Companhia, à Rua  
Engenheiros Rebouças, 1376, em Curitiba, Paraná, de  
acordo com o previsto nos artigos 31 e 32 do Estatu to 
Social da Sanepar. 

 
 
2 – PARTICIPANTES: 
 

Conselheiros Ivens Moretti Pacheco ,  Cléver Ubiratan 
Teixeira de Almeida , Marcos Venicio Alves Meyer, 
Reginaldo Ferreira Alexandre e Paulo Roberto Franceschi , 
representantes da Sanepar, Diretor Administrativo Sérgio 
Ricardo Veroneze , Diretor de Meio Ambiente e Ação Social 
Glauco Machado Requião,  Coordenador da Coordenação de 
Contabilidade Fiscal e Societária Cezar Augusto Alcantara 
Neves , Gerente da Unidade de Serviços Finanças Abel 
Demétrio , Gerente de Governança, Riscos e Compliance em 
exercício Ivete Latronico, Gerente da Assessoria de 
Relações com Investidores e Secretária ad-hoc Elzira 
Koswoski Scaramella .  
 

 
3 – ORDEM DO DIA: 
 
    – DIRETORIA ADMINISTRATIVA 
 

3.1 -  Apresentação do Diretor Administrativo sobre a 
instrução dos processos licitatórios da Companhia; 
 
3.2 - Apresentação do relatório trimestral das licitações  
e contratações diretas realizadas no período, atend endo 
ao pleito dos Conselheiros Fiscais em sua 2ª/2018 R eunião 
Ordinária, realizada em 16 de março de 2018. (trime stral) 

 



 2

3.3 - O CF solicitou à DA que lhe seja encaminhado 
trimestralmente relatório contemplando a relação da s 
licitações e contratações diretas (pag. 3 da Ata da  
2ª/2018 ROCF de 16/03/2018)   

 
 – DIRETORIA FINANCEIRA E DE RELAÇÕES COM INVESTIDO RES 

 
3.4 - Apresentação referente a Política de Aplicação de 
Disponibilidade Financeira adotada pela Companhia, 
conforme solicitado na 3ª ROCF de 2018. 

 
3.5 - Apresentação dos resultados contábeis acumulados 
até 31 de maio de 2018. 

 
- DIRETORIA DE MEIO AMBIENTE E AÇÃO SOCIAL 

 
3.6 - Apresentação da UGRS sobre os contratos e aditivos 
celebrados referente aos aterros, consoante deliber ado na 
4ª reunião ordinária, realizada em 08/05/2018. 

 
 

4 – DELIBERAÇÕES TOMADAS: 
 

4.1  – Iniciando a reunião a Gerente de Governança, Ris cos 
e Compliance em exercício cumprimentou os presentes  e 
desejou sucesso ao novo conselheiro, indo para o pr imeiro 
assunto da ordem do dia e passou a palavra ao Diret or 
Administrativo que apresentou e explicou como se dá  a 
instrução dos processos licitatórios da Companhia. 
 
No segundo assunto da ordem do dia, o Diretor 
Administrativo apresentou detalhadamente o relatóri o do 
primeiro trimestre de licitações e contratações dir etas 
realizadas pela Companhia. 
 
Quanto ao terceiro assunto da ordem do dia, o Diret or 
Administrativo entregou aos conselheiros o relatóri o do 
primeiro trimestre que contempla a relação das lici tações 
e contratações diretas do período. 
 
Passando para o quarto assunto da ordem do dia, a G erente 
de Governança, Riscos e Compliance em exercício, co nvidou 
o Gerente da Unidade de Serviços Finanças que, aten dendo 
solicitação no Conselho, apresentou a Política de 
Aplicação de Disponibilidade Financeira adotada pel a 
Companhia. 
 
Na sequência a Gerente de Governança, Riscos e Comp liance 
em exercício passou para o quinto assunto do dia e passou 
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a palavra para o Coordenador da Coordenação da 
Contabilidade Fiscal e Societária que apresentou e 
explicou detalhadamente as principais movimentações  dos 
saldos das contas patrimoniais, de resultados, dos 
principais índices e dos indicadores financeiros e 
operacionais dos resultados contábeis acumulados at é 31 
de maio de 2018. 
 
No sexto assunto da ordem do dia o Diretor de Meio 
Ambiente e Ação Social apresentou detalhadamente os  
contratos e aditivos celebrados referente aos aterr os 
sanitários e esclareceu as dúvidas dos conselheiros . 
 

 
5 – APROVAÇÃO E ASSINATURAS: 
 

Nada mais havendo a tratar, analisar ou discutir, o  
Presidente do Conselho Fiscal encerrou a reunião, d a qual 
lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada, f oi 
assinada pelos conselheiros presentes e pelo secret ário 
ad-hoc.    
 
 
 

CLÉVER UBIRATAN TEIXEIRA DE ALMEIDA     IVENS MORRE TI PACHECO               
             Presidente                     Conselh eiro 
 
 
 
   MARCOS VENICIO ALVES MEYER    REGINALDO FERREIRA  ALEXANDRE                
          Conselheiro                    Conselheir o 

 
 
 

  PAULO ROBERTO FRANCESCHI       ELZIRA KOSWOSKI SC ARAMELLA 
        Conselheiro                  Secretária ad- hoc 


